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HAmsn: Mapus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36733/answer/36734




YBaxaemas Mapus! [1o pe3ynbpraTam cliepMorpaMMbl MOXKHO CAeJIaTh 3aKJII0YeHUeE -
OJIUT0300CTIEPMHUS (Majioe KOJIMYeCTBO CiepMaTo30uioB B 1 Mi). Heo6xoquMo BHISCHUTD IPUUUHY
MAHHOTO sBeHUs. BaM Hamo oOpaTuThcs B LIeHTP MIaHUPOBAHUS CeMbU U LIEHTD PENpPOmyKIIHH,
rre npodeccroHaIbHO 3aHUMAIOTCS pellenHeM Mono0HbIX MpobaeM. Celtyac Takue LEHTPH eCTh BO
MHOTUX KPYIIHBIX TOPOAax.



